

*A határozati javaslat elfogadásához
egyszerű többség szükséges!
Az előterjesztés nyílt ülésen tárgyalható.*

Az előterjesztés száma: 97/2018.

Decs nagyközség képviselő-testületének 2018. június 27. napján
15,00 órakor megtartandó ülésére

Decs Nagyközség Önkormányzatnál és az által fenntartott kötségvetési szerveknél lefolytatott MÁK ellenőrzés során feltárt hiányosságok megszüntetésére készített Intézkedési Terv jóváhagyása

Előterjesztő: Antal Zsolt polgármester

Készítette: Skoda Ferenc jegyző

A törvényességi ellenőrzést végezte: Skoda Ferenc jegyző

Tárgyalt:

PF Bizottság: 2018. június 26.

Humán Bizottság: 2018. június 25.

Tisztelt Képviselő-testület!

A Magyar Államkincstár (a továbbiakban: MÁK) még 2017. év nyarán kezdte meg az ellenőrzést a nagyközségi önkormányzatnál. A nyitó megbeszélésre még 2017. augusztus 25-én került sor. Az ellenőrzés célja az önkormányzat és az általa fenntartott költségvetési szervek számviteli szabályok szerinti könyvvézetési kötelezettségének, valamint az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (a továbbiakban: Áht.) Áht. 70. alcím alapján teljesítendő adatszolgáltatási kötelezettségek szabályszerű teljesítésének, és az éves költségvetési beszámoló megbízható, valós összképének a vizsgálata volt.

A hosszadalmas ellenőrzés végeredményeként a MÁK 2018. május 23-án küldte meg a nagyközségi önkormányzat, és az általa fenntartott két költségvetési szerv ellenőrzéséről készített jelentést önkormányzatunknak, az államháztartásért felelős miniszternek és az Állami Számvevőszéknek, melynek a tervezetét természetesen előzetesen egyeztetett a polgármesterrel. A tervezettel kapcsolatban polgármester úr nem tett észrevételt.

A MÁK az egyes ellenőrzött területekkel kapcsolatban tett a feltárt hiányosságok megszüntetése érdekében javaslatot is megfogalmazott. A határozati javaslat mellékletét képező Intézkedési Terv lényegében ezen javaslatokat tűzte ki elvégzendő feladatként.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az alábbi határozati javaslat elfogadásával szíveskedjenek jóváhagyni a MÁK által feltárt hiányosságok megszüntetésére készített Intézkedési Tervet:

Határozati javaslat:

Decs Nagyközség Önkormányzatnál és az által fenntartott költségvetési szerveknél lefolytatott MÁK ellenőrzés során feltárt hiányosságok megszüntetésére készített Intézkedési Terv jóváhagyására

Decs Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a nagyközségi önkormányzatnál és az általa fenntartott költségvetési szerveknél lefolytatott Magyar Államkincstári ellenőrzés során feltárt hiányosságok megszüntetésére készített és a határozat mellékletét képező Intézkedési Tervet jóváhagyja.

Határidő: 2018. július 10.

Felelős: Skoda Ferenc jegyző
(a határozat megküldéséért és
ellenőrzött intézmények vezetői
(az Intézkedési Terv végrehajtásáért)

Határozatról értesül: MÁK, Szekszárd
ellenőrzött intézmények vezetői
polg. hiv. pü-i oszt. vez., helyben
irattár